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Service Moved or Closed
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Accommodation
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4.1%

Government
1%

WEST TORRENS
COUNCIL 

WHAT ARE OUR COMMUNITY NEEDS?

Mob
ile

Des
kto

p
Ta

ble
t

0

10

20

30

40

50

60

Organic Direct
0%

20%

40%

60%

80%

100%

RDNS S
A

Red
 C

ros
s -

 B
ab

y S
ea

ts

IK
EA R

ec
yc

lin
g S

tat
ion

Cath
oli

c P
ari

sh
 - P

lym
pto

n

Kou
tsa

nto
nis

, H
on

 To
m M

P

Lio
ns

 C
lub

 of
 R

ich
mon

d I
nc

Mea
ls 

on
 W

he
els

 S
A

Stin
so

n, 
Ms J

ay
ne

 M
P

Cath
oli

c C
hu

rch
 - R

ich
mon

d

Pub
lic

 R
ub

bis
h D

um
p -

 M
etr

o W
as

te

SA G
erm

an
 Ass

oc
iat

ion
 In

c.

Asth
ma F

ou
nd

ati
on

 S
A

Poli
ce

 S
tat

ion
 - N

etl
ey

NC fo
r S

ing
le 

Moth
ers

 &
 C

hil
dre

n

Cath
oli

c C
hu

rch
 - B

roo
kly

n P
ark

Disa
bil

ity
 R

igh
ts 

Adv
oc

ac
y S

erv
ice

 In
c.

Abo
rig

ina
l H

om
e C

are

Ape
x P

ark
 C

om
mun

ity
 Fac

ilit
y

Moo
rin

ge
 Ave

nu
e B

ott
le 

Com
pa

ny

W
om

an
's 

Chri
sti

an
 Te

mpe
ran

ce
 U

nio
n

Caro
us

el 
Club

 of
 S

A In
c.

Pan
 R

ho
dia

n S
oc

iet
y -

 C
olo

ss
us

Elec
tro

nic
 R

ec
yc

lin
g A

us
tra

lia

Ade
lai

de
 Foo

ty 
Le

ag
ue

0

100

200

300

400

500

600

700

TOP 25 LANDING PAGES:

17,312
SESSIONS

1 JULY 2021 - 
30 JUNE 2022

SESSIONS BY
PRIMARY

CATEGORY

WHO ARE OUR USERS?
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Male
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